
 
 
 

Շտեմարանի երկրորդ գրքում նկատված վրիպակներ 

 

Էջ  
 

Առաջադրանքի 
համար 

Գրված է Պետք է լինի 

Ընտրովի պատասխանով առաջադրանքներ 

19 46 պատասխանը` 2) 1) 
48 1 պատասխանը`1) 3) 
51 31 պատասխանը`2) 1) 
 73 54 պատասխանը`1) 2) 
88 55 պատասխանը`1) 2) 

       157 146 պատասխանը`1) 2) 
189 172 Ո՞ր պնդումն է ճիշտ 

պատասխանը`1) 
Ո՞ր պնդումն է սխալ և ճիշտ 

պատասխանը` 4) 
197 1 1. հվ. լ. 1 օ, իսկ      

    3. արլ. երկ. 169 օ 
1. հս.լ 1 օ , իսկ 

3. արմ. երկ. 169 օ 
219 15 1) 13.5 օ C 1) մոտ -10.9 օ C 
291 4 1) 78000 1) 78080 

                              Կարճ պատասխանով առաջադրանքներ (խնդիրներ)  
 

Առաջադրանքի 
համար                                                   

                                                

Գրված է Պետք է լինի 

44    3 30 

48 3600 36000 

49 4440 444 

71 600 6000 
 

 


